

RASPORED MISNIH NAKANA

od 27. lipnja do 03. srpnja 2016.

PONEDJELJAK 27. lipanj Ćiril Aleksandrijski	19.00 sati: † Đuro i Ljubica Kašnar
UTORAK 28. lipanj sv. Irenej	19.00 sati: † Mijo i Đurđica Ruklić i ob. Ruklić i Sinković; Stjepan Benčec i ob. Benčec i Pandek
SRIJEDA 29. lipanj sv. PETAR I PAVAO	19.00 sati: † Pejo i Anica Ravlić; Pejo i Anica Barišić; Pejo Klarić; Petar Čalić; Petar i Antonija Ščetar; Josip Plevnik
ČETVRTAK 30. lipanj Prvomučenicima Svete Rimske Crkve	18.00 sati: nema mise
PETAK 01. srpanj	18.00 sati: † Josip i Ivan Blagus
SUBOTA 02. srpanj	17.00 sati: (Blaguša)
NEDJELJA 03. srpanj ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: † Tereza i Franjo Brleković (Planina) 9.30 sati: † Stjepan Palikuća; Pavao Tudek (Kašina)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupakasina1217@gmail.com

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 18.30 – 19.00 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 26. lipnja 2016., GOD. 5, BROJ 42

TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Današnje evanđelje započinje rečenicom koja u cijelosti određuje cjelokupni tekst: „Krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu.“ Glagol „kretati“ ima ovdje odlučujuću ulogu. Njime se opisuje bit Isusova života. Njegov je život trajno kretanje, uvijek na putu, napuštanje sebe, uzlaženje. To kretanje nije besciljno hodanje, već je ono usmjereno prema Jeruzalemu. Lukino evanđelje predstavlja cjelokupno Isusovo djelovanje kao ono koje je usmjereno prema Jeruzalemu.

Kristov životni prostor, prostor u kojem se kreće, ozračje u kojemu živi, jest zajedništvo s Ocem. Tako se Isus ne kreće poput nas *prema Ocu*, nego on već jest *u Ocu*, on se kreće prema Ocu, jer se oduvijek kreće *u Ocu*. U širem smislu možemo slobodno reći da nam Luka ovdje opisuje Krista kao liturga, njegov život kao liturgijsko događanje: to je *u Duhu Svetomu* prožeta kretanja *prema Ocu* da bude *u njemu*. Tako bi naš kršćanski život trebao biti jedna velika kretanja prema Jeruzalemu, Duhom Svetim prožeta kretanja prema vršenju

Očeve volje.

Današnje evanđelje uči nas da svoj život stavimo *u Kristovu kretanju*, u kretanju božanske liturgije, napuštajući svoje egoizme i kretanje-vrtnje oko vlastite osi.

U tom duhu treba tumačiti i tri temeljna zahtjeva kršćanskoga poziva koja nam svetopisamski otac Luka donosi neposredno nakon izvješća o Kristovu putu u Jeruzalem. Bitno je naglasiti kako sva tri zahtjeva pretpostavljaju prethodnu teologiju Kristove kretanje prema Jeruzalemu. Glavna nit vodilja jest ta da mi kršćani, kao i naš vođa-Krist, smo stranci, pridošlice na ovoj zemlji u kojoj živimo. Naša je domovina na nebesima, glava nam treba biti naslonjena na Očevim grudima, učvršćena na Ocu. Isus bi za nas trebao postati počelo... S njim treba započeti sve: i ljubav prema ženi, i prema mužu, i prema djeci i rodbini, prijateljstvo i ljubav prema domovini, posao i politika, i ustajanje i lijeganje, i svakodnevnica i slavlje, i život i smrt...

Isus nas poziva na radikalno nasljedovanje. Jesmo li spremni na to?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

sv. IRENEJ

Irenej je najvažniji teolog u drugome stoljeću. Rodio se oko 135.-140. vjerojatno u Smirni. U jednom pismu Florinu, prijatelju iz djetinjstva koji je upao u krivovjerje, spominje kako je kršćanski nauk primio od sv. Polikarpa (+155.).



Godine 177. vjernici Lyona, u vrijeme progona pod Markom Aurelijem (biskup bio zatvoren i umire; četrdeset mučenika u progonu), šalju ga u Rim kao poslanika mira da razgovara s papom Eleuterijem, zabrinutim za zajednicu koju je zahvatio montanizam. Vjernici hvale njegove kreposti, a iznad svega to što je bio svećenik. Dok se vratio u Lyon već je umro biskup Potin, te je Irenej imenovan njegovim nasljednikom. Zauzeto pridonosi širenju kršćanstva u cijeloj Ronskoj dolini.

Piše papi Viktoru I. (189.-198.) i nekim azijskim biskupima izopćenima povodom rasprava oko slavljenja Uskrsa, potičući ih na slogu (mirotvorac = eirenopoios). O Ireneju nema drugih podataka. Grgrur iz Toursa veli da je umro kao mučenik oko 202.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: vidi raspored misnih nakana

Nedjeljom: 7.30 sati (crkva u Planini); 9.30 sati (župna crkva)

- ❖ U tjednu smo pred proslavu apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla, zaštitnika naše župe. Ovogodišnju proslavu obilježit će i tradicionalna prigodna trodnevnicica, kao svojevrsna duhovna uvertira za proslavu same svetkovine, 29. lipnja ove godine.

Raspored je sljedeći:

26. lipanj, nedjelja u 11.00 sati

Misno slavlje predvodi fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje mladih kroz šport, te svjedočka usmjerenost ciljanih grupacija sportaša oduševljavanju mladih za Krista.

27. lipanj, ponedjeljak u 19.00 sati

Misno slavlje predvodi fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje naših obitelji, te usmjerenost pokretima i udrugama koje djeluju na području naše župne zajednice te okolnih mjesta.

28. lipanj, utorak u 19.00 sati

Misno slavlje predvodi fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje starih i nemoćnih župljana, te usmjerenost liturgije ka starijoj populaciji uz podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja.

29. lipanj, srijeda u 19.00 sati

Ovogodišnja **proslava zaštitnika župe, apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla**, obilježena je dolaskom mons. Mije GORSKOG, pomoćnog biskupa zagrebačkog, koji će biti gost naše župe. ***Svečano slavlje*** bit će u **srijedu, 29. lipnja s početkom u 19.00 sati**. Pozivamo Vas da svojim dolaskom pozdravimo našeg pomoćnog biskupa, koji dolazi u ovaj dio *Lijepe naše*. Odazovimo se!

- ❖ **Od 1. srpnja do 31. kolovoza** prelazimo na **ljetni raspored svetih Misa** u našoj župi zbog godišnjih odmora. Svete Mise **tokom tjedna su samo navečer u 18.00 sati u župnoj crkvi** (osim ponedjeljka i subote), a **župni ured radi nakon večernje svete Mise** od utorka do petka (18.30-19.00 sati). **Nedjeljom su dvije svete Mise:** 7.30 i 9.30 sati u filijali i župnoj crkvi, ovisno o rasporedu. Hvala na razumijevanju!

Obavijest – zadnji listić u ovoj pastoralnoj godini!

Dragi čitatelji našeg župnog listića!

Evo, stigli smo pred kraj još jedne pastoralne godine. Svi pomalo zbrajamo i oduzimamo što smo napravili, sagledavamo činjenice i planiramo budućnost.

Nadam se da smo Vam i kroz ovu pastoralnu godinu omogućili da kroz naš župni listić imate uvid u događanja župe, da smo Vas ponekad i duhovno uzdigli, ali i nasmijali i oraspoložili. Nadamo se da ćemo i u buduće znati opravdati Vaše povjerenje.

Kako svi, tako i mi idemo na zasluženi odmor pa se stoga nećemo družiti do početka nove pastoralne godine, točnije do 9. mjeseca.

Želimo Vam ugodan i blagoslovljen odmor diljem Lijepe Naše!

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

gdin. Goran Antić, grafički urednik